ErtavaAnmtikd B€pata Mevikng mawdeiag I’ Aukeiou
1° tetpdunvo

Aoknon 1

Bpeite 11§ euBeieg € :y = 2X — A mou epdrtrovtal ThG YpodLKAG
MapAoTacnE TN CUVAPTNONG (p(x) —x? 20+ I, LeR.
Aoknon 2

Av f(x)= ae’® +Bxe?* +e*, a,peR, seiltte out
f"(x)—4f'(x)+4f(x)=¢"

Aogknon 3
Bpeite molo amno oAa ta opBoywvia Tplywva pe otabepd epfadov

2 *, , ,
K”, K € R éxeLtn ukpotepn unoteivouoa.

Aoknon 4
H edamtopévn tng ypadIkng mapaotaonc TG cuvaptnong
f(X) —x? -3 om0 onpeilo pe tetpunpévn o < 0 tépvel touc Gfoveg ota

onueia A kat B. Av O n apxn Twv agovwv:

2

(oc2 +3)
1) Asi€te 6L EOAB = W
0

II) Bpeite To o wote 10 EO va ival péyLoto.

AB

Acknon 5
Aivetal n cuvaptnon f(X) = %/; +35-x.

[) Na peAetnBel wg mpog tn povotovia

I1) Nao ouykplBoUv ot apBpoi 1+ %/Z Kol %/5 + 2’/5



